11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2010 11:31:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.03.2010 12:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134403/answer/134404




YBaxkaemas Hartanbs! Ecnu mo Y3U nouek HeT pacmupenus YJIC (daliegyHo-T0XaHOYHON CUCTEMHI)
1 o0IIUM aHaIN3 MOYY B HOPMeE, TO IPUYMHA He ypoJiorndecKas. Yaauu.



